417 2 (20254) 5 H18H EEESEHNEE (025) AL TV ET,
. _——aa PREXEL x;s%;m:u::l REZEHINDZ ENTERVARESARY FEREABENESDE S,
; y $) F B8 [ @
é..%éﬁ)d.t;lh?”?:t:) A |
BEEHFXTENBEG. FEDREBMEDTEBL T )lJ—)IﬂE?—’\ & [ UL ] EFIENDHER ?t’E)TLBlc_Am(DD—ﬁ—I\o

BEECTI. B %#%ﬂﬂ%@*ﬁ’zi%xb‘ﬂﬁ%qﬂﬂ:b'CL\?i_g*b‘ o ?“’\U.:.(EL KB REOE X

J—X(F—E700mT7I,
7%125(1)&:‘)*']%72@3'ﬁb§_9*0 :

M1 FFELDORETHREDES Z‘Ei(dzbbz
CHZESMTUTVWET . BF -T2 DRI

A Z SN o ﬁﬁ;‘ﬁgreﬁ?) B [E5Es% (B 283-9433) EAEE

O, ENVICHESERABICC TV (IC LY . o A !

O A SRR RR TR 3~ MEBO MRS - BEHASNTUET. ;
FULKFR—LR=I=FEOTRTI-R=FEALTZE (=12

j F;E' ﬁ m s#ﬂ%raﬁ tFau 1E309~FH68

E;E17I<EI HEBH. AEH |

i n'u : o
- ETE%’%L’R%“X%LQ L EL PRI E DR = Tﬁm m,i BLEhE : B090-7204-7286 iﬁ
M I mc—auﬂmﬁ[lmlhpmﬂﬁmwm

WEEREIE. D THRIED
nBc‘: LTEDNTLEEZN
HUTEFNEERIETT ., B
FYEE. |&X - SBER™IAD
BARNAEA L TLEE, BEIFE
B. BIYBELLTEODNTE

Vkomh y

B2 SN RIRIC B IERR
naeY. MOBTHREICAT Y
§9. Fc, RPRBEDHHE
BEBLEESUE ADB<
F Uiz, BETAR. AR5 RO U Ocis 0. Ll
BN EE | SERID 5 B2 ML LEIMLL o BEC L

#EELUTERLTLET, SEHHITT, ~
5 - L%
U XMeoRERSE & y| -

EBRCAI. [FEEHRETL P I =R
E. BBEOMAENEDEH]E, HROZIEZER
ZEUREIIEBRRGAICEEAET T, Fhicb
DIEBHEC. ZOBNZDTA. HEEEBICEH

BOD2EEFrSU—&LTHEDNS
ZEBHhY . GHIDES - EZEREUS
NBEREL U THIBDAIZEN SR U

FNCNSTTe prpmmencmr ATV SBLLNTT | EELTING U,  ABULREAGDT A5 7%
\l/ '
» > i - ‘
MEFT IR EA R 5,
- 2PAGDS S FHEI-2BE TRBULAREDB IR TOET. SHLES =4 O0RODEEE
EDBVUASD. AEHSILTVIAL. EE55ZDEAFES 711 K : BRIy TE, &
DESEMEBAD, AN DPREEHEFEAN FUETF— TR HomEE e BT
IS =EO=RTEO— R= R LTSV, EHEER@223-7041) o) CSHbEELET.
Rl [2-z2E2 TU7 - 3—2% SNE BARD ZDOHREDEED H
Tl PERIIEEL BRE I 0T, K5 &
6/7) | © | Ga=ges 10— 500 | 5/23GR) | Sia ey e
B W FeNONTROREIEN5 | 2,800
/80| © |@ra 515> F M) 5#nL500m) | >33
6/14(1) | @ |BAll LHAREE 55 5008 |5/30@) 11 OB s 4 5
T @ THOEL-DERE Ay 2,500/
6/15(8) CERRER D F ) (5>35L700m) | 2730
B = REOILBESAT BI< 7L DET. 455
6/20(%) ©) (IR B+ Eff =) 1,400M 6/5 (A) g R, T
" H—DHE. 27—/
T4—< VA, &

MEE U<, BEESESR
SNBARY DA
VRITS LR
Le<LrEEn

B4V BB T
F7A. B385-7656)

............................................................................

=g = =AB =3R - €S =59 =B GEHEOBEVDDIFER) =EHUA# EEOBLDORLOEEAE) =ELSbhbt

oﬂde“SéﬂrﬁmEmmﬁf\‘ 2, O S BHEL Pt



